Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense Campus Bagé

ATA DE HOMOLOGAÇÃO DA SELEÇÃO DO EDITAL 88/2015

1. IDENTIFICAÇÃO

Nome do Coordenador (a) do PRONATEC do Campus: Max Lindoberto Castro Gonçalves

2. ABERTURA DA ATA

Aos 22 dias do mês de Outubro do ano de 2015, às 10 horas, na sala 105 reuniu-se a Comissão de Avaliação composta pelos membros abaixo assinados, para realizar a seleção de bolsista para a função de **Professor do Curso de Agente Cultural** prevista no **Edital nº 88/2015** da Coordenação do PRONATEC do *campus*, sob a responsabilidade do (a) Coordenador Adjunto Max Lindoberto Castro Gonçalves.

3. CLASSIFICAÇÃO

Compareceram os candidatos, conforme listagem de presença em poder do (a) Coordenador (a) Adjunto do *campus* do Programa, que realizaram as avaliações previstas e obtiveram a seguinte classificação:

Para o componente curricular: Organização de um evento cultural, foi classificada a candidata Adriana

Gonçalves Ferreira. Para o componente curricular: Marketing e Empreendedorismo, a seguinte classificação:

1º Marcelo Nalerio dos Reis

2º Adriana Gonçalves Ferreira

4. OBSERVAÇÕES

Não houve interposição de recurso ao resultado final

5. FECHAMENTO DA ATA

Nada mais havendo a relatar eu, Max Lindoberto Castro Gonçalves, lavro a presente ata.

6. MEMBROS DA COMISSÃO

NOME	ASSINATURA
Max Lindoberto Castro Gonçalves	
Cíntia Goulart Teixeira Gomes	

DATA: 26 de outubro de 2015.

7. ASSINATURAS.

Max Lindoberto Castro Gonçalves
Coordenador (a) Adjunto (a) do *Campus*

Leandro da Silva Camargo Direção Geral do *Campus*

* Assinado no original.